
Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε
χαιρετίζει τους εκατοντάδες αστυνομικούς μας που
κατέλαβαν ειρηνικά χθες το απόγευμα τις ταράτσες των
πολυκατοικιών στα Εξάρχεια, εξέτασαν ενδελεχώς τις
μονώσεις και έριξαν μια ματιά και στα υδραυλικά
προκειμένου να ξετρυπώσουν όπλα του συριακού
στρατού, παραμένοντας πιστοί στο καθήκον τους και
χωρίς να πτοηθούν από το πλήθος των 50.000 ανθρώπων
που κατέκλυσε το κέντρο της Αθήνας και θρυμμάτισε σε
μια νύχτα το κυβερνητικό αφήγημα «της τάξης και της

ασφάλειας» που επιβάλλεται σε βάρος «απομονωμένων μειοψηφιών».

Μετά από μία τέτοια δύσκολη μέρα στη δουλειά, μπορούμε να καταλάβουμε και τον φυσιολογικό
εκνευρισμό κατά την επιστροφή τους στο σπίτι, όταν και άρχισαν να δέρνουν δημοσιογράφους, να
ανοίγουν κεφάλια περαστικών που περπατούσαν και να τους αποδίδουν κατηγορίες. Η ανθρώπινη κούραση
των ανθρώπων του νόμου εκφράστηκε και σήμερα το μεσημέρι στα δικαστήρια στην Ευελπίδων, όπου
όρμηξαν στα καλά καθούμενα και άρχισαν να χτυπάνε με τα ρόπαλά τους τον κόσμο που περίμενε στο
περίβολο. Βίντεο που τραβήχτηκαν επί τόπου δείχνουν μάλιστα ότι οι αστυνομικοί, εμπνευσμένοι από τα
ιδεώδη της επιχειρηματικότητας και της ιδιωτικής πρωτοβουλίας, ξέφευγαν για λίγο από το κοπάδι,
προκειμένου να χτυπήσουν με το ρόπαλό τους κάποιον ανυποψίαστο που καθόταν πάρα πέρα και
διαμαρτύρονταν για την απρόκλητη βία και επέστρεφαν ήσυχα ήσυχα στην αγέλη τους.

Η χτεσινοβραδινή άσκηση απρόκλητων μικροβασανισμών από μέρους των ιπτάμενων μπάτσων πάνω από
την πόλη, δεν έπεσε ωστόσο από τον ουρανό. Εδώ και μήνες στην Ελλάδα έχει απλωθεί σα χολέρα ένας
δημόσιος λόγος, ο οποίος παρουσιάζει την κρατική τρομοκρατία ως την απαραίτητη συνθήκη για την
επιστροφή στην κανονικότητα και κάθε κοινωνική κίνηση ως συλλογική ασθένεια. Την χολέρα αυτή
περιφέρουν υπουργοί, βουλευτές, δημοσιογράφοι και δημοσιολογούντες και φορείς της γίνονται οι
ένστολοι εκπαιδευμένοι δολοφόνοι που το κράτος αμολά εναντίον της κοινωνίας.

Η χτεσινή τεράστια διαδήλωση τιμής και μνήμης στις εξεγέρσεις, είναι μια δήλωση αποφασιστικότητας
για το σήμερα. Απέδειξε για ακόμη μία φορά ότι η φαντασίωση της εξουσίας πως μπορεί να ασκεί δράση
χωρίς αντίδραση είναι απλά μια ακόμα έκφραση του περιορισμένου αντιληπτικού κόσμου της. Οι δεκάδες
χιλιάδες εργαζομένων, νέων, μεταναστών/ριών που βάδισαν υπερήφανα στον δρόμο χτες, ενάντια στους
μηχανισμούς που επιστράτευσε η εξουσία για να τους τρομάξει και να τους κλείσει σπίτια τους,
ξαναθυμίζει το αυτονόητο: το ραντεβού μας με την εξουσία θα είναι σταθερά και πάντα στους εφιάλτες
της. Όποιος δοκιμάσει να μετατρέψει την κοινωνία σε νεκροταφείο, θα βρει απέναντί του το ποτάμι της
ζωής.

– Να αποσυρθούν όλες οι κατασκευασμένες κατηγορίες της αστυνομίας εναντίον διαδηλωτών
και περαστικών από τη χτεσινοβραδινή πορεία
– Να αποσυρθούν οι ορδές των ένστολων εκπαιδευμένων βασανιστών της ΕΛΑΣ από τις
γειτονιές
– Αλληλεγγύη στους κοινωνικούς χώρους, τις καταλήψεις, τους πρόσφυγες
– Οργάνωση και αγώνας ενάντια στην κρατική καταστολή, τον οικονομικό βιασμό της
κοινωνίας και την περιστολή των δικαιωμάτων.
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